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TEXHHUHECKAA 3AABKA

- 231

Cybinerm P

Mecmo npoaedeHUR

HozegHue COpeaHOsTHUD

Aoma nposederua

Npeacrasutens ($.1.0):
MecTo pazmeweHuA:

Tpeveps! (Konwyecteo)
Mob. Tenedon:

Mz nfn

FIS/RUS Kog*

CnopT.

NPOTPAMMA COPEBHOBAHWA

Pamunma, Has L e e e e e

Mpynna

* - Mpe NPOBEAEHMH COPEBHOBIHMA KaneHaapA NP, 3anonHAeTcs RUS Hog

Mpu NpOBEELEHAK COPSAHOBAHWA HanErAapa FIS sananHAeTcA FI5 kog

Modnuce npedomosumenns

HAamo v apeser Aofawl Besary

ToGNUICY DTS MCas ROST CEHEMOnT




TEXHUYECKAA 3AABKA

Cybrexkm PQ

HasearHue copesHosarull

Mecmo nposedeHus fama nposedeHun
KOMAHOHBIV CAPUHT - x __ KM M /XK
Ne r/n RUS kop SAMANNS, Vs CybLekT Po RUS nyHKrb

OWNCT. | CMNIPHUHT

CYMMA RUS MYHKTOB:

* Bce NonA 3an0NHATb TONBKO NEYaTHLIMM GVKBBMM

Modnuce npedcmasumena fama u s8pema nodayu 3aa8KU Modnuce omeemceeHHO20 cekpemaps

[lyrkm npasun 31.3.1 (326.3.1). He no3dHee yem 3a 0ea yaca 00 cosewaHus
npedcmasumersiell KomaHO Heobxodumo rnepedamb opeaHu3amopy CrucoK UMeH
CrIOpMCMEHO08, (hakmu4ecKu NpuUHUMarouux y4yacmue 8 copesHosaHUU.




TEXHUYECKAA 3AABKA

Cy0nekm Pd

Mecmo nposederusa

Haasearue copesHosaHULd

fama nposedeHun

OCTA®ETA- X __ KM M /K
e AUS ron P— P
1

2

3

4

* Bce NoNA 3an0AHATE TONBKO NEYaTHBIMM 6YHEEMH

Modnuce npedcmasumens

Hama u epema nodayu 3088KU

Modnuce omeemceeHHo20 CeEKpemMapA

MNyHkm npasun 32.3.1 (327.3.1). He no3dHee 4Yem 3a 0sea 4yaca 0o cosewjaHus
npedcmasumened KomaHd Heobxodumo nepedamb oOpaaHuU3amopy CrucoK UMeEH
CrIopmcMeHos, hakmu4yecKu NpUHUMarWUX y4yacmue 8 copesHogaHuU.




